

高空坠落失忆,与家人失联30多年

他在南排河镇警民帮助下,终于回家

本报讯(通讯员 张瑞 刘森森 记者 马晓彤)日前,两面锦旗从宁夏回族自治区分别寄到了河北海防沧州支队南排河海防派出所和黄骅市南排河镇后唐村村委会。这是一位宁夏老人及家属为了感谢南排河镇警民倾力相助,让自己与失散30多年的家人得以团聚而寄来的。

前段时间,南排河海防派出所民警马千里在走访南排河镇后唐村时,发现了一名无户口人员田金林。经过与田金林交流,马千里发现他思维不够敏捷,只能记起自己名字和老家在宁夏。“了解到这一情况后,我大致断定他为走失人员,于是立即向所领导汇报,并和宁夏公安部门取得联系,同时也向公益组织‘宝贝回家’创始人张宝艳反映了相关情况,多线并行帮助田金林找寻家人。”马千里说。

很快,张宝艳给马千里发来了疑似田金林家属发布的寻亲公示。与此同时,南排河海防派出所民警经过办案系统核查,采



田金林找到家人,与家人团聚……(中)终于见到久别的弟弟(左)

集DNA信息,走访辖区相关人员,与当地包村干部、走失人员家属、“宝贝回家”民警志愿者协会等多次沟通后,基本确定田金林为宁夏籍。

几天后,在南排河海防派出所民警和后唐村村委会人员组

织下,田金林和家人通过微信视频见面。

视频通话中,看到家人亲切又熟悉的脸庞,田金林慢慢找回了一些记忆。原来,田金林是宁夏固原市西吉县偏城乡高崖村人,多年前外出打工,因高空坠

落导致脑部受伤而失去部分记忆,遂与家人失联。在田金林失联后,他的家人一直没有放弃,30多年来通过各种渠道进行寻找,但始终没有音信。如今,50多岁的田金林终于得以和家人团圆。

“真的是太感谢大家了,没想到我还能再见到我儿子!”视频中田金林75岁的老母亲泣不成声。

目前,田金林已经返回宁夏和家人团圆,正在办理落户手续。

扫码看视频 新闻料更多

田金林找到家人,与家人团聚……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



不文明行为曝光台

市区部分公共卫生间 无障碍设施仍不齐全

本报讯(记者 彭爱)近日,记者走访市区部分公共卫生间后发现,一些公共卫生间外部的无障碍设施不健全,为残障人士进出公共卫生间带来不便。

在清池南大道和平医院北侧的公共卫生间门口,记者看到公共卫生间的门前设有坡道,在坡道上隐约可以看到无障碍通道的标识,但是在坡道的两侧却并未安装扶手,且公共卫生间的门只打开了一侧,人员进出十分不便。

在黄河西路与永安南大道交叉口东北角,记者看到公共卫生间建在便道上,在公共卫生间门前的平台两侧,则各设有两层台阶,市民想要使用这个公

共卫生间,需要从两侧的台阶走上平台。记者看到,无论是平台两侧的台阶还是公共卫生间门口的位置,都未设有无障碍设施,为残障人士带来不便。

在交通南大道与志强路交叉口东南角公共卫生间外,记者未发现设有无障碍通道及扶手等设施。在据此100米左右的志强路上,另外一间公共卫生间同样未设有无障碍设施。在朝东北路与永安北大道交叉口东南角的公共卫生间外,虽设有无障碍通道,但通道北侧的扶手已经出现摇晃松动的情况。

针对此次采访中发现的问题,希望相关部门能够引起关注,共同努力为残障人士打造无障碍的社会环境。

天然气管道破裂 居民无法使用

“华润燃气”:正在抢修,部分小区已恢复供气

本报讯(记者 吕依霖)近日,家住新华区丽水花庭小区的张先生发现自家的燃气灶无法正常使用,而且自家小区附近的居民楼也遇到了同样的情况。记者经过了解得知,丽水花庭小区附近的燃气主管道因施工不慎导致破裂,“华润燃气”的维修人员正在抢修。

4月17日下午,张先生打算开火做饭,可是燃气灶怎么也打不着火。张先生急忙打电话报修。华润燃气公司的工作人员接到电话后解释,目前,丽水花庭小区附近的燃气主管道出现破损,正在抢修中。

4天后,张先生家里还是没有恢复供气。张先生告诉记者,他家附近的居民楼里也是同样的情况。昨天下午,记者走访了丽水花庭附近的几个小区,居民们都反映不能使用天然气。

随后,记者联系到沧州华润燃气有限公司的工作人员。该名工作人员告诉记者,丽水花庭小区附近的燃气主管道因附近其他项目施工不慎导致破裂,使得部分居民无法正常使用天然气。在管道出现问题的当天,维修人员便开始抢修。

“目前我们派出了80余名维修人员排查附近所有的管道,仔细修补任何一处可能出现问题的地方,这样才能在确保安全的情况下,尽快恢复供气。”这位工作人员告诉记者。目前,龙泉花园小区、调料厂宿舍、文明小区等多处居民楼已经恢复供气,其他小区也正在陆续恢复中。

昨天下午4时,记者从沧州市华润燃气有限公司工作人员处得知,丽水花庭小区已经恢复供气。



为文明点赞

黄骅市齐家务镇村民

热心救助落难天鹅

本报讯(通讯员 刘阔 瑞昌 记者 马晓彤)日前,黄骅市齐家务镇三科牛村村民救助了一只国家二级保护动物大天鹅。目前,天鹅已在沧州市野生动物救护中心接受进一步治疗。

救助天鹅的村民于名辉说,10天前,他和朋友发现了在坑边精神不振的天鹅。3人本想查看天鹅伤情,不料天鹅看到生人一紧张掉到了水里。于名辉又赶忙回到家中拿来捕网。3人下水合力将天鹅打捞上来。

一开始,天鹅不吃东西也没有力气发出声音。在市野生动物救护中心工作人员电话指导下,于名辉用自己家中的家禽消炎药给天鹅喂下。慢慢地,天鹅情况逐渐好转。

随后,市野生动物救护中心负责人孟德荣赶到于名辉家中(右上图)。



孟德荣说,大天鹅之所以掉落到这个地方,主要是由于消化系统出现问题,导致它身体比较虚弱。孟德荣表示,他把天鹅带回救护中心后做进一步检查,等它身体完全恢复,就放回自然。

钥匙“惹祸”

本报记者 杨玉霞

4月14日,家住团结小区的李春兰(化名)老人终于推回了属于自己的三轮车。

4月13日下午,家住团结小区的李春兰骑着三轮车去朝阳小学接孙子。路上,她顺路买了点菜放到三轮车里。由于接孩子的人特别多,她就把三轮车停放在离小学门口不远的路边。等她接到孩子想回家,却怎么也找不到自己的三轮车了。

没办法,她只好领着孩子走着回家。快到自家楼下时,她突然发现同住一个小区的赵女士骑着自家的三轮车。怕认错了,李春兰故意走到赵女士近前,看到三轮车里自己买的菜还在里面。

虽然李春兰和赵女士同住一个小区,年龄也差不多,家里也都有上小学的孩子,但不是特别熟悉。李春兰喊住赵女士,说明情况。赵女士说,这就是她的三轮车,而且她也是用钥

匙打开的三轮车上的锁,怎么会推错了呢?李春兰用自己的钥匙也能打开这辆三轮车上的车锁,而且三轮车里还有刚买的菜,李春兰坚信这就是自己的三轮车。两个人争执不下,惊动了各自的子女。

赵女士的孩子再次返回学校,沿路找到了一辆一模一样的三轮车,并且用自家钥匙打开了三轮车上的车锁。赵女士这才意识到,她确实认错了三轮车。

两辆三轮车放在一起,一样的牌子,一样的颜色,新旧也差不多,不仔细辨认,很难分清。本来一把钥匙开一把锁,没想到赵女士家的钥匙却打开了李春兰家三轮车上的锁。这才闹出了误会。

